
З В І Т 

про роботу департаменту соціального захисту та гідності 

виконавчого комітету Вараської міської ради 

за 2023 рік 

7100-ЗВ-13-23 

 

Діяльність департаменту соціального захисту та гідності виконавчого комітету 

Вараської міської ради (далі – департамент) спрямована на забезпечення реалізації 

повноважень, визначених законами України, постановами Кабінету Міністрів України, 

наказами Міністерства соціальної політики України у сфері державної соціальної політики та 

здійснюється з метою підтримки різних верств населення Вараської міської територіальної 

громади. 

Департамент діє на підставі Положення про департамент соціального захисту та 

гідності виконавчого комітету Вараської міської ради, затвердженого рішенням Вараської 

міської ради від 14.04.2021 № 309 та утримується за рахунок коштів місцевого бюджету.  

Департамент забезпечує ефективне та цільове використання відповідних бюджетних 

коштів (державний, обласний та місцевий бюджет). 

 

Показник 2023рік 

(тис.грн) 

Загальний обсяг затверджених асигнувань на програми соціального 

захисту населення 

174 798,9 

в т.ч. 

державні програми 137 732,1 

місцеві програми 37 066,8 

 

 Протягом 2023 року департаментом забезпечено ведення системи електронного 

документообігу на базі програмного забезпечення "Автоматизована система управління 

документами "Док Проф 3". 

 Забезпечено ведення організаційно-розпорядчої документації: ведення діловодства, 

аналіз, узагальнення та контроль за повнотою та своєчасністю розгляду звернень громадян, 

звернень депутатів та запитів на отримання публічної інформації. 
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Вихідна 

документація 
381 301 394 250 337 319 349 373 368 389 393 360 4214 

Вхідна 

докумнтація 
315 273 299 236 248 219 247 284 231 264 257 210 3083 

Звернення 

громадян 
26 14 7 3 21 16 8 33 6 7 12 7 160 

Запити на 

отримання 

публічної 

інформації 

    1   1               2 

Службове 

листування 
29 28 29 21 29 36 32 35 24 32 33 18 346 

Всього 751 616 730 510 636 590 636 725 629 692 695 595 7805 
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АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ 

 

Відділ «Центр надання адміністративних послуг» департаменту соціального захисту та 

гідності виконавчого комітету Вараської міської ради є структурним підрозділом 

департаменту.  

Центр надання адміністративних послуг створено з метою забезпечення надання 

адміністративних послуг у межах Вараської міської територіальної громади, в якому 

надаються адміністративні послуги згідно з переліком, визначеним відповідно до Закону 

України «Про адміністративні послуги». 

Через Центр надання адміністративних послуг надається 301 адміністративна послуга, 

(на період дії правового режиму воєнного стану в Україні - 297 послуг). 

За звітний період видано 26949 результатів адміністративних послуг. 

Зареєстровано 48 відмов у наданні адміністративних послуг. 
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За надання адміністративних послуг в 2023 році забезпечено поповнення місцевого 

бюджету на 865 745,18 грн та державного бюджету на 384 218,80 грн. 
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РЕЄСТРАЦІЯ РЕЧОВИХ ПРАВ НА НЕРУХОМЕ МАЙНО ТА ІХ ОБТЯЖЕНЬ 

РЕЄСТРАЦІЯ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ ТА ФІЗИЧНИХ ОСІБ ПІДПРИЄМЦІВ 

 

Зареєстровано 2287 речових прав та їх обтяжень.  

Надано інформаційних 142 довідки з ДРП. 

Надано 20 відмов у проведенні державної реєстрації.  
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РЕЄСТРАЦІЯ/ЗНЯТТЯ З РЕЄСТРАЦІЇ МІСЦЯ ПРОЖИВАННЯ 

 

Розмір сплаченого адміністративного збору до місцевого бюджету за реєстрацію/зняття 

з реєстрації місця проживання за 2023 рік – 57 946,7 грн. 

Зареєстровано місце проживання 1243 осіб та знято з реєстрації місця проживання – 

3291 осіб. 
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 Протягом 2023 року видано 15304 витягів з РТГ  

 

ЕЛЕКТРОННИЙ КВИТОК 

 

 На виконання рішення виконавчого комітету Вараської міської ради від 25.08.2023 

№355-РВ «Про впровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському та 

приміському пасажирському автомобільному транспорті загального користування на 

території Вараської МТГ», з метою забезпечення належної видачі електронних квитків для 

пільгових категорій громадян у Вараській міській територіальній громаді та їх ефективного 

використання у автомобільному транспорті загального користування. 

Станом на 31.12.2023 забезпечено видачу 357 карток. 

 

ОБЛІК ГРОМАДЯН, ЯКІ ПОТРЕБУЮТЬ ПОЛІПШЕННЯ ЖИТЛОВИХ УМОВ 

 

 Забезпечено реалізацію житлової політики та дотримання законодавства при 

формуванні списків черговості громадян, які потребують поліпшення житлових умов, та при 

розподілі житлової площі. 

 

  

 

  

 Видано громадянам 24 ордери на жилі приміщення, в тому числі ордери на ліжко-

місця у гуртожитку «Прометей м. Вараш, кімнату в гуртожитку для проживання сім’ї, 

службову квартиру, квартири, які виключені з числа службових та квартиру надану 

громадянину на підставі спільного рішення адміністрації та профкому ВП «Рівненська АЕС» 

ДП «НАЕК «Енергоатом». 
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ОБЛІК ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ 

  

Для забезпечення реалізації прав і свобод, а також законних інтересів громадян, які 

перемістилися з територій, включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові 

дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 01.10.2014 № 509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб» 

здійснюється ведення обліку внутрішньо переміщених осіб. 

Протягом року прийнято 275 заяв про взяття на облік ВПО, 69 заяв про внесення змін 

в довідку ВПО. 

Знято з обліку 663 особи.  

Прийнято документи у 238 внутрішньо переміщених осіб для призначення допомоги на 

проживання. Інформацію щодо цих осіб внесено у Єдину інформаційну систему соціальної 

сфери.  

Станом на 31.12.2023 за даними Єдиного державного реєстру внутрішньо переміщених 

осіб на обліку у Вараській міській територіальній громаді перебуває 2010 осіб зі статусом 

ВПО. 

 
 

Відповідно до норм постанови Кабінету Міністрів України від 19.03.2023 №333 «Про 

затвердження Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення (перебування) 

внутрішньо переміщених осіб» за 2023 рік нараховано 2,1 млн. грн компенсації власникам 

житла за розміщення ВПО. 

Середня кількість домогосподарств, які отримують компенсацію витрат за розміщення 

ВПО – 128. 

За 2023 рік було розміщено 3686 ВПО, в середньому за місяць – 307 осіб із статусом 

ВПО 

 

РЕАБІЛІТАЦІЯ, ОЗДОРОВЛЕННЯ ТА ВІДПОЧИНОК 

 

 Структурними підрозділами департаменту забезпечено виконання гарантій держави в 

частині взяття на облік осіб з інвалідністю, осіб з інвалідністю категорії 1 та дітей з 

інвалідністю інвалідність яких пов’язана з аварією на ЧАЕС, прийняття та здійснення обліку 

заяв для забезпечення пільгової категорії громадян безкоштовним санаторно-курортним 

лікуванням та виплатою компенсації замість путівки. 

 Проте, відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» 

в 2023 році було призупинено дію деяких Законів України в частині забезпечення 

позачергового щорічного безоплатного санаторно-курортного оздоровлення вищезазначеної 

категорії осіб чи одержання за їх бажанням грошової компенсації у розмірі середньої вартості 

путівки в Україні.  
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 Для взяття на облік для забезпечення санаторно-курортним лікуванням прийнято:  

163 заяви від потерпілих внаслідок ЧАЕС 1 категорії;  

30 заяв від осіб з числа ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України «Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; 

16 заяв від осіб з інвалідністю загального захворювання та з дитинства;  

35 заяв на оздоровлення дітей пільгових категорій; 

123 заяви для виплати грошової компенсації за самостійне санаторно-курортне лікування у 

2024 році.  

 Забезпечено санаторно-курортним лікуванням 5 осіб з інвалідністю загального 

захворювання; 

 Направлено на оздоровлення та відпочинок до "Міжнародного дитячого центру 

"Артек" 6 дітей пільгової категорії, на відпочинок до дитячого центру "KiEZ" (Німеччина) 2 

дитини пільгової категорії, у табір "Разом" (Литва) направлено 10 дітей пільгової категорії, до 

м. Рієка (Хорватія) 4 дитини. 

 

 

 

 Прийнято 374 заяви від осіб з інвалідністю та законних представників дітей з 

інвалідністю та дітей з групи ризику для проходження комплексної реабілітації у Вараському 

міському центрі комплексної реабілітації осіб з інвалідністю імені З. Матвієнко; 

- 7 заяв від законних представників дітей з інвалідністю для проходження комплексної 

реабілітації в установах визначених Мінсоцполітики. 

 В Центральному банку даних з проблем інвалідності сформовано та укладено 7 

двосторонніх договорів для забезпечення дитини реабілітаційними послугами на загальну 

суму 110044,00 грн. 
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТЕХНІЧНИМИ ТА ПРОТЕЗНО – ОРТОПЕДИЧНИМИ ЗАСОБАМИ 

РЕАБІЛІТАЦІЇ ТА АВТОМОБІЛЯМИ НА ПІЛЬГОВИХ УМОВАХ 

 

Видано 10 направлень для проходження медичного огляду та направлення на 

транспортну МСЕК для встановлення медпоказників на забезпечення автотранспортом або 

електроскутером. 

Прийнято 202 заяви про взяття на облік для забезпечення технічними засобами 

реабілітації та протезно-ортопедичними виробами. 

Прийнято 11 заяв від осіб з інвалідністю (законних представників дітей з інвалідністю) 

та направлено в департамент соціальної політики для взяття на облік на забезпечення 

автомобілем, виплати компенсації на бензин, ремонт та технічне обслуговування та 

транспортні витрати. 

 

ВИДАЧА ПОСВІДЧЕНЬ 

 

 Видача посвідчень забезпечена структурними підрозділами департаменту до 

повноважень яких належить реалізація політики з питань сім’ї, соціального захисту дітей з 

інвалідністю, осіб з інвалідністю, осіб з інвалідністю внаслідок війни, осіб, постраждалих 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, тощо. 
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державну соціальну допомогу

Посвідчень батьків багатодітної сім’ї

Посвідчень дитини з багатодітної сім’ї

Продовжено термін дії  посвідчень батьків 

багатодітної сім’ї та дітей з багатодітної сім’ї

Посвідчення постраждалого внаслідок 

Чорнобильської катастрофи та вкладок до них

Посвідчення «Член сім’ї загиблого захисника 

України»

Посвідчення «Особа з інвалідіністю внаслідок війни»

Посвідчення «Ветеран праці»

Видача посвідчень
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ДЕРЖАВНІ СОЦІАЛЬНІ ДОПОМОГИ ТА КОМПЕНСАЦІЇ 

  

 Забезпечено щоденний прийом громадян для подання документів для призначення 

різних видів соціальної допомоги. 

 Прийнято та зареєстровано 1730 заяв від громадян, які звернулися за первинним 

призначенням та перерахунком державних соціальних допомог. 

 Видано 2666 довідок різного виду та повідомлень про призначення (не призначення) 

допомог. 
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піклування

Допомога на дітей одиноким матерям

Допомога особі, яка доглядає за хворою дитиною

Державна соціальна допомога малозабезпеченим сім'ям

Державна соціальна допомога особам з інвалідністю з 

дитинства та дітям з інвалідністю

Державна соціальна допомога особам, які не мають права 

на пенсію, та особам з інвалідністю

Тимчасова державна допомога дітям, батьки яких 

ухиляються від сплати аліментів, не мають можливості …

Допомога на догляд (щомісячна грошова допомога особі, 

яка проживає разом з особою з інвалідністю І чи ІІ …

Допомога на поховання

Тимчасова державна соціальна допомога непрацюючій 

особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не …

Допомога на дітей, які виховуються у багатодітних сім'ях

Компенсація фізичним особам, які надають соціальні 

послуги з догляду на непрофесійній основі

Звернення щодо зміни обставин, зміна виплатних 

реквізитів, про надання соціальних послуг, …

Відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною до 

трьох років "муніципальна няня"

Грошова компенсація вартості одноразової натуральної 

допомоги "пакунок малюка"

Прийнято заяв
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 З 2023 року функції щодо призначення, нарахування і виплати житлових субсидій і 

пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива і скрапленого газу 

передано органам Пенсійного фонду України.  

 Проінвентаризовано та передано органам Пенсійного фонду України 5215 особових 

справ та документів. 

 Прийнято 70 заяв із відповідними документами про надання соціальних послуг, 

відповідно сформовано 140 рішень про надання соціальних послуг. 

  

 Прийнято 73 заяв для виплати матеріальної допомоги з обласного бюджету та 

передано до Рівненської обласної військової адміністрації. 

 

НАРАХУВАННЯ ТА ВИПЛАТА ДЕРЖАВНИХ СОЦІАЛЬНИХ ДОПОМОГ І 

КОМПЕНСАЦІЙ 

 

Забезпечено проведення виплати 36 державних соціальних допомог та компенсацій. 

Середньомісячна кількість отримувачів різних видів допомог та компенсацій  7 027 осіб.  

За 2023 рік проведено нарахування та виплату державних соціальних допомог на 

загальну суму 148 589,2 тис. грн. 

Проводиться верифікація отримувачів соціальних допомог та компенсацій та 

опрацювання рекомендацій за результатами верифікації.  

За 2023 опрацьовано 2 592 рекомендації. 

 

Вид виплати 

Виплачено 

Кількість 

виплат 
тис. грн 

Щомісячна адресна допомога особам, які переміщуються з 

тимчасово окупованої території України та районів проведення 

антитерористичної операції, для покриття витрат на 

проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних 

послуг 

  

7862 23507,4 

Матеріальна допомога військовослужбовцям звільненим з 

строкової служби 

  

1 2,1 

Державна допомога у зв’язку з вагітністю та пологами особам, 

які не застраховані в системі загальнообов’язкового державного 

соціального страхування 

  

291 667,1 

Державна допомога при народженні дитини, з них з 

застосуванням Є-малятко  
18576 20355,3 

Державна допомога при усиновленні дитини 

  
26 41,3 

Державна допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи 

піклування 

  

647 4462,8 

Державна допомога на дітей одиноким матерям 

  
325 416,4 

Державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям  3411 35884,5 
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Державна допомога на дітей, які виховуються у багатодітних 

сім’ях  

  

12197 25613,8 

Допомога на дітей, хворих на тяжкі перинатальні ураження 

нервової системи, тяжкі вроджені вади розвитку, рідкісні 

орфанні захворювання, онкологічні, онкогематологічні 

захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні 

розлади, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гострі або 

хронічні захворювання нирок IV ступеня, на дитину, яка 

отримала тяжку травму, потребує трансплантації органа, 

потребує паліативної допомоги, яким не встановлено 

інвалідність  

  

159 842,6 

Тимчасова державна допомога дітям, батьки яких ухиляються 

від сплати аліментів або не мають можливості утримувати 

дитину або місце їх проживання невідоме 

  

37 102 

Грошова допомога особі, яка проживає разом з особою з 

інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу, який за 

висновком лікарської комісії медичного закладу потребує 

постійного стороннього догляду, на догляд за ним 

  

1113 2879,4 

Відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною до трьох 

років «муніципальна няня» 

  

119 581 

Державна соціальна допомога особам з інвалідністю з 

дитинства та дітям з інвалідністю, в тому числі з надбавкою на 

догляд за особами з інвалідністю з дитинства та дітьми з 

інвалідністю 

  

7387 23957,7 

Державна соціальна допомога особам, які не мають права на 

пенсію, та особам з інвалідністю  
2424 5089,2 

Тимчасова державна допомога непрацюючій особі, яка досягла 

пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату у 

зв’язку з відсутністю страхового стажу  

32 37,7 

Щомісячна  компенсаційна виплата непрацюючій працездатній 

особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за 

особою, яка досягла 80-річного віку 

  

1166 55,4 

Щомісячна допомога на догляд одиноким особам, які досягли 

80-річного віку та за висновком ЛКК потребують постійного 

стороннього догляду 

  

1398 1169,4 

Грошова компенсація вартості одноразової натуральної 

допомоги «пакунок малюка»  
428 2924,1 
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Протягом 2023 року на соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист 

громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» було спрямовано з 

державного бюджету 8 207,9 тис. грн.  

 

Вид виплат 

Кількість 

виплати 

Фінансуванн

я тис. грн 

Грошова компенсація сім'ям з дітьми, які не харчуються в 

зазначених навчальних закладах, а також за всі дні, коли вони 

не відвідували ці заклади, до досягнення повноліття  

  9328 1528,1 

Щомісячна грошова допомога у зв'язку з обмеженням 

споживання продуктів харчування місцевого виробництва та 

компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування 

громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської  

катастрофи 

  17189 6479,6 

Компенсації за шкоду, заподіяну здоров'ю особам, які стали 

інвалідами внаслідок Чорнобильської катастрофи, учасникам 

ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та сім'ям 

за втрату годувальника одноразова компенсація та щорічна 

допомога на оздоровлення 

  1612 200,2 

 

 

 
 

 

Проведено нарахування та виплату компенсації на транспортне обслуговування 48 

особам з інвалідністю на загальну суму 28871,28 грн та компенсації на бензин, ремонт і 

технічне обслуговування автомобілів 12 особам з інвалідністю на загальну суму 5525,52 грн. 
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Фінансування тис.грн 1528,1 6479,6 200,2

Кількість виплат 9328 17189 1612

Виплати особам які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 

Фінансування тис.грн Кількість виплат
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КОНТРОЛЬ ЗА ПРАВИЛЬНІСТЮ ПРИЗНАЧЕННЯ ПЕНСІЙ 

 

Проведено перевірку 358 пенсійних справ відділу обслуговування громадян 

(сервісний центр) №2 головного управління Пенсійного фонду України в Рівненській області. 

При перевірці виявлено 44 помилки та рекомендовано її привести у відповідність до чинного 

законодавства.  

 

 
 

КОЛЕГІАЛЬНІ ОРГАНИ 

 

Здійснено організаційне забезпечення проведення 6 засідань комісії по визначенню 

кандидатур на присвоєння почесного звання України «Мати-героїня» на яких було розглянуто 

11 пакетів документів. 

 

Здійснено організаційне забезпечення проведення 16 засідань опікунської ради з питань 

забезпечення прав та інтересів повнолітніх осіб, які потребують опіки або піклування.  

За результатами засідань опікунської ради підготовлено та подано на розгляд 

Виконавчому комітету 66 проєктів рішень.  

 

Прийнято 67 заяв для розгляду питання видачі подання до суду щодо можливості 

призначення опікунами над повнолітніми особами у разі визнання останніх недієздатними, 

про призначення помічником, відповідно до статті 78 Цивільного Кодексу України; про 

надання дозволу опікуну на вчинення правочинів. 

 Як уповноваженим представником органу опіки та піклування виконавчого комітету 

Вараської міської ради забезпечено участь у 21 засіданні суду у справах про визнання 

повнолітніх осіб недієздатними, встановлення над ними опіки та призначення опікунів. 

 

Первірено 358

Виявлено помилок

44
Перевірка пенсійних справ

Первірено Виявлено помилок

26

35

1
5

Прийняті заяви

Подання до суду Призначення помічника Надання дозволу Заміна опікуна
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Здійснено організаційне забезпечення проведення 9 засідань комісії для комплексного 

визначення ступеня індивідуальних потреб 28 осіб, які потребують надання соціальних послу 

на території Вараської міської територіальної громади. 

 

 
 

Проведено обстеження матеріально-побутових умов домогосподарства/фактичного 

місця проживання громадян, що звернулися за наданням соціальної підтримки, факту 

здійснення догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ групи, факту проживання на основі 

письмових свідчень сусідів, з питань опіки. За результатами обстеження складено 327 Актів. 

 

 
 

  

 Здійснено організаційне забезпечення проведення 14 засідань комісії для розгляду 

питань, пов’язаних із встановленням статусу «Особа з інвалідністю внаслідок війни», «Член 

сім’ї загиблого Захисника чи Захисниці України», «Ветеран праці», розгляду спірних питань. 

 За результатами засідань надано статус – 99 особам: 

- особа з інвалідністю внаслідок війни – 21 особі,  

- член сім’ї загиблого Захисника та Захисниці – 53 особам, 

- ветеран праці – 25 особам. 
 

 Здійснено організаційне забезпечення проведення 2 засідань Координаційної ради з 

питань запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі, 

протидії торгівлі людьми та забезпечення гендерної рівності. 
 

 Здійснено організаційне забезпечення проведення 1 засідання тимчасової комісії з 

питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, інших 

соціальних виплат та дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати, 

легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення. 

  

6

10
11

1 Обстеження

Особи з інвалідністю І групи Особи похилого віку з когнітивними порушеннями

Невиліковно хворі Діти з інвалідністю

125

140

36

26 Акти

Соціальна підтримка Опіка Факт здійснення догляду Факт проживання
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 Здійснено організаційне забезпечення проведення 1 засідання Координаційної ради з 

питань внутрішньо переміщених осіб у Вараській міській територіальній громаді. 

 За результатами засідання, з метою визначення потреб ВПО у Вараську МТГ створено 

опитування на сайті Вараської міської ради. 

 Прийнято рішення щодо координації зусиль органів місцевого самоврядування, 

організацій та установ громади, громадських організацій та благодійних фондів, для 

забезпечення захисту прав ВПО та з метою їх інтеграції у Вараську МТГ. 

 

У 2023 році за пільгове перевезення громадян за маршрутами м.Вараш АС – Дачні 

ділянки, маршрутом №6 «Собор – Залізнична станція», маршрутом №7 Автовокзал – 

Реабілітаційний центр – Автовокзал, маршрутом №8 «Хлібозавод – ЗОШ № 4 – мікр-н 

Ювілейний, 11-Автовокзал – Хлібозавод», маршрутом №9 Благоустрій – Журавлина – 

вул.Набережна – Журавлина підприємствам-перевізникам за рахунок коштів місцевого 

бюджету проведено відшкодування  на суму 5 199,8 тис. грн.  

Для визначення та затвердження середньоденної кількості пільговиків здійснено 

організаційне забезпечення проведення 6 засідань комісії з питань розрахунків обсягів 

компенсації витрат автомобільним транспортом загального користування. 

 

Здійснено організаційне забезпечення проведення 5 засідань комісії щодо розгляду 

заяв членів сімей осіб, які загинули (пропали безвісти), померли, та осіб з інвалідністю про 

призначення грошової компенсації. 

За результатами засідань проведено перерахунки грошової компенсації у зв’язку із 

зміною опосередкованої вартості спорудження одного квадратного метра загальної площі 

житла.  

 

Здійснено організаційне забезпечення проведення 7 засідань громадської комісії з 

житлових питань при виконавчому комітеті Вараської міської ради, на якій розглянуто 91 

питання.  

 

 
 

 

95

100

91

Житлова політика

Опрацьовано звернень 

та запитів громадян

Підготовлено рішень 

виконавчого комітету 

та ради

Розглянуто питань на 

засіданні громадської 

комісії з житлових 
питань
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В рамках Програми забезпечення житлом учасників антитерористичної операції, 

операції об’єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на 2021-2023 

роки, здійснено організаційне забезпечення проведення засідання комісії щодо розгляду заяв 

про виплату адресної допомоги на придбання житла для учасників АТО/ООС, членів сім’ї 

загиблого (померлого) учасника АТО/ООС на умовах співфінансування, на якій розглянуто 24 

питання, зокрема про надання адресної допомоги, перенесення черги для отримання адресної 

допомоги, визнання громадян такими, що не мають права на отримання адресної допомоги та 

відмову громадян від отримання адресної допомоги. 

 

 
 

 

 

 

ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ 

 

З метою забезпечення ефективної системи для проведення лікувального процесу 

населення Вараської міської територіальної громади на виконання заходів Комплексної 

програми «Здоров’я» на 2022-2025 роки передбачено з бюджету Вараської міської 

територіальної громади 21 307,1 тис. грн, в тому числі: загальний фонд – 17 160,1 тис. грн, 

спеціальний фонд – 4 147,0 тис. грн.  

Фактично проведено видатків на суму 20 134,3 тис. грн., в тому числі: загальний фонд 

– 16 002,4 тис. грн, спеціальний фонд – 4 131,9 тис. грн.  

Відхилення становить 1 172,8 тис .грн., в тому числі: загальний фонд – 2 330,5 тис. грн., 

спеціальний фонд – 15,1 тис. грн. 

 

 

 

 

5

9

8

2

Надання адресної допомоги для придбання житла

Надано адресну допомогу в розмірі 200, 00 тис. 

грн

Перенесено чергу для отримання адресної 

допомоги

Визнано громадян такими, що не мають права на 

отримання адресної допомоги

Відмова громадян від отримання адресної 

допомоги
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№ 

заходу 

 

  

Назва заходу (Номер програми) Бюджет 

всього, грн 

Витрати 

всього, грн 

Залишок 

всього, грн 

1 Заходи щодо розвитку та 

підтримки комунальних 

підприємств, що надають 

вторинну медичну допомогу 
  

13 293 972,00 12 873 678,16 420 293,84 

2 Заходи щодо розвитку та 

підтримки комунальних 

підприємств, що надають 

первинну медичну допомогу 
  

0,00 0,00 0,00 

3 Програма протидії захворюванню 

на туберкульоз 
  

435 000,00 175 423,40 259 576,60 

4 Програма "Генетичні порушення 

обміну" 

 

  

659 900,00 455 492,00 204 408,00 

5 Програма боротьби з 

онкологічними захворювання 
  

3 346 894,00 3 272 619,94 74 274,06 

6 Програма запобігання та 

лікування захворювань крові 
  

275 900,00 275 894,40 5,60 

7 Програма лікування хворих, які 

отримують гемодіаліз 
  

1 194 200,00 1 194 200,00 0,00 

8 Програма забезпечення осіб з 

інвалідність, дітей з інвалідністю 

технічними та іншими засобами 

медичного призначення 
  

1 412 500,00 1 412 500,00 0,00 

9 Програма «Орфанні 

захворювання» 
  

661 000,00 447 389,75 213 610,25 

10 Програма «Цукровий діабет» 

 
  

0,00 0,00 0,00 

11 Програма «Централізовані заходи 

з імунопрофілактики» 
  

0,00 0,00 0,00 

12 Програма «Медикаментозне 

забезпечення  осіб з 

трансплантованими органами» 

  

27 750,00 27 157,50 592,50 
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З метою виконання заходу Програми забезпечення виконання департаментом 

соціального захисту та гідності виконавчого комітету Вараської міської ради рішень суду та 

пов’язаних із ними стягнень на 2023-2025 роки в 2023 році 5 громадянам здійснено виплату 

992,40 грн судового збору кожному на загальну суму 4962,00 грн. Залишок невикористаних 

коштів становить 38 грн. 

 

 

 

 

 

 

 

12 873 678,16

175 423,40

455 492,00

3 272 619,94

275 894,40

1 194 200,00

1 412 500,00

447 389,75

27 157,50

Виконання  комплексної Програми "Здоров'я"

Заходи щодо розвитку та підтримки комунальних підприємств, що надають вторинну медичну 

допомогу
Програма протидії захворюванню на туберкульз

Програма "Генетичні порушення обміну"

Програма боротьби з окологічними захворювання

Програма запобігання та лікування захворювант крові

Програма лікування хворих, які отримують гемодіаліз

Програма забезпечення осіб з інвалідність, дітей з інвалідністю технічними та іншими засобами 

медичногопризначення
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Для забезпечення надання додаткових соціальних гарантій мешканцям Вараської 

міської територіальної громади на реалізацію виконання заходів Програми соціальної 

допомоги та підтримки мешканців Вараської МТГ на 2021-2023 роки передбачено: 

 

Назва заходу Фінансування 

(тис. грн) 

Використано 

(тис. грн) 

Залишок 

(тис. грн) 

Надання одноразової матеріальної допомоги 

учасникам війни, учасникам бойових дій, які 

отримують пенсію, особам з інвалідністю 

внаслідок війни, сім’ям загиблих 

військовослужбовців, реабілітованим 

громадянам та членам їх сімей, які були 

примусово переселені 

  142,2 142,5 0,0 

Надання одноразової матеріальної допомоги 

учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС  1,2,3 

категорії, евакуйованим із зони відчуження 2 

категорії, потерпілим 1 категорії та дітям з 

інвалідністю, інвалідність яких пов’язана з 

наслідками аварії на Чорнобильській АЕС 

  760,5 765,5 0,0 

Надання одноразової матеріальної допомоги 

особам з інвалідністю внаслідок війни, 

учасникам бойових дій, які отримують 

пенсію, реабілітованим громадянам та 

членам їх сімей, які були примусово 

переселені 

  44,4 44,4 0,0 

Надання одноразової матеріальної допомоги 

громадянам, яким виповнилося 90 і більше 

років  18,9 18,9 0,0 

Надання одноразової матеріальної допомоги 

особам, відзначених Почесною відзнакою до 

65-ї річниці утворення УПА 

  0,5 0,5 0,0 

Надання одноразової матеріальної допомоги 

одиноким та малозабезпеченим 

непрацездатним особам з інвалідністю, які 

перебувають на обліку в територіальному 

центрі соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) міста Вараш 

  110,0 88,5 21,5 

Надання одноразової матеріальної допомоги 

учасникам ліквідації наслідків аварії на 

ЧАЕС   294,5 294,5 0,0  
Надання допомоги на поховання згідно з 

чинним законодавством 

  128,0 104,0 24 
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Організація діяльності щодо залучення 

членів міської організації ветеранів до 

організації культурно-мистецької 

діяльності, роботи у аматорському хорі 

«Ветеран», клубі «Надвечір’я» та «Орхідея» 

та інших заходах 

  12,7 12,7 0,0 

 

Організація діяльності щодо залучення 

членів спілки до участі в міських і обласних 

спортивних змаганнях, культурно-

просвітницьких та військово-патріотичних 

заходах 

  9,3 9,3 0,0 

Фінансова допомога громадській організації 

«Ветеранська спілка учасників АТО та 

захисників вітчизни» 

  19,2 19,2 0,0 

Надання адресної матеріальної допомоги 

мешканцям Вараської міської 

територіальної громади, які опинились у 

скрутних життєвих обставинах 

  3 270,0 3 270,0 0,0 

Надання соціальних гарантій шляхом 

здійснення відшкодування компенсаційних 

виплат за пільговий проїзд окремих 

категорій громадян, які мають на це право, 

автомобільним транспортом загального 

користування за міськими маршрутами: 

маршрутом №6 Собор - Залізнична станція, 

маршрутом №7 Автовокзал –

Реабілітаційний центр –Автовокзал, 

маршрутом №8 Хлібозавод - Ліцей №4 - мкр-

н Ювілейний,11 – Автовокзал -Хлібозавод, 

маршрутом №9 Благоустрій – Журавлина - 

вул. Набережна - Благоустрій та приміським 

маршрутом Вараш АС – Дачні ділянки 

  5 200,0 5 200,0  0,0 

Надання соціальних гарантій особам, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи 1 та 2 категорії шляхом 

здійснення відшкодування проїзду 

міжміським транспортом один раз на рік до 

будь-якого пункту України та в зворотному 

напрямі 

  145,0 125,1 19,9 

Надання пільг окремим категоріям громадян 

з послуг зв’язку 

  24,0 24,0 0,0 
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Надання одноразової матеріальної допомоги 

учасникам АТО, учасникам заходів із 

забезпечення національної безпеки і 

оборони України, захисту безпеки населення 

та інтересів держави 

 

  2 100,0 2 065,0 35,0 

Надання одноразової грошової допомоги 

членам сімей загиблих (померлих) учасників 

АТО, учасників заходів із забезпечення 

національної безпеки і оборони України, 

 захисту безпеки населення та інтересів 

держави, в тому числі членам сімей загиблих 

(померлих) військовослужбовців, які брали 

безпосередню участь у збройному конфлікті 

внаслідок військової агресії рф проти 

України на виготовлення та встановлення 

надгробних пам’ятників 

  

990,0 990,0 0,0 

Надання соціальних гарантій шляхом 

здійснення відшкодування компенсаційних 

виплат за пільговий проїзд окремих 

категорій громадян у приміському 

залізничному транспорті 

  14,2 12,5 1,7 

Надання одноразової матеріальної допомоги 

при народженні двійні, трійні і більше дітей 

одному з батьків  250,0 250,0 0,0 

Відшкодування витрат на безоплатне 

поховання військовослужбовців, які були 

призвані на військову службу до збройних 

сил України, інших військових формувань 

України і загинули (померли) під час 

виконання заходів із забезпечення захисту та 

оборони суверенітету, територіальної 

цілісності України, яким не встановлено 

статус учасника бойових дій 

  566,0 435,3 130,7 

Видатки на співфінансування обласного 

бюджету за надання соціальних послуг 

стаціонарного догляду мешканцям 

Вараської міської територіальної громади, 

які перебувають в інтернатних закладах 

Рівненської області  

  1 003,8 1 003,8 0,0 

Видатки на придбання електронних карток 

  99,0 99,0 0,0 
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142,2

760,5

44,4

18,9

0,5

110,0

294,5

128,0

12,7

9,3

19,2

3 270,0

5 200,0

145,0

24,0

2 100,0

990,0

14,2

250,0

566,0

1 003,8

99,0

Виконання програми соціальної допомоги 

та підтримки мешканців Вараської МТГ

До Дня Перемоги
До Дня Чорнобильської трагедії
До Дня Незалежності
Допомога старшим 90 років
Допомога УПА
Допомога особам з інвалідністю (терцентр) 
Учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 

Допомога на поховання 
Гр. організація Ветеран
Гр. організація Афган
Гр. організація  учасників АТО
Скрутні життєві обставини
Пільговий проїзд
Проїзд ЧАЕС
Послуги зв’язку
Допомога УБД
Допомога на пам'ятники 
Залізничний транспорт 
При народженні двійні, трійні і більше дітей

Фінансування (тис.грн) Використано (тис.грн) Залишок (тис.грн)

Всього 15 202,2 14 969,7 232,8

15 202,2 14 969,7
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На виконання Комплексної програми соціальної підтримки Захисників і Захисниць 

України та членів їх сімей на 2023-2025 роки департаменту соціального захисту та гідності 

виконавчого комітету Вараської міської ради на 2023 рік було виділено з бюджету громади 

кошти на загальну суму 938,9 тис. грн, в тому числі на виконання заходів: 

 

Назва заходу Фінансування 

(тис. грн) 

Використано 

(тис. грн)  

Залишок 

 (тис. грн) 

Відшкодування витрат на проведення 

лікування зубів Захисників і Захисниць 

України та членів сімей загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України  

  

340,00 52,50 287,50 

Відшкодування витрат на проведення 

зубопротезування Захисників і Захисниць 

України та членів сімей загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України 

300,00 85,70 214,30 

Надання одноразової грошової допомоги 

членам сім’ї Захисників та Захисниць 

України, які зникли безвісти (перебувають в 

полоні) 

113,90 63,00 50,90 

Надання щомісячної матеріальної допомоги 

дітям загиблих (померлих) Захисників та 

Захисниць України 

  

185,50 155,00 30,50 

Всього 939,4 356,2 583,2 

 

 
 

Лікування 

зубів 

Зубопротезув

ання 

Зникли 

безвісти 

(перебувают

ь в полоні)

Щомісячна 

дітям 
Всього

фінансування (тис. грн) 340,00 300,00 113,90 185,50 939,40

використано (тис. грн) 52,50 85,70 63,00 155,00 356,20

залишок (тис.грн) 287,50 214,30 50,90 30,50 583,20
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Виконання Комплексної програми соціальної підтримки

Захисників і Захисниць України та членів їх сімей

фінансування (тис. грн) використано (тис. грн) залишок (тис.грн)
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На виконання Програми мобілізаційної підготовки, мобілізації та оборонної роботи у 

Вараській міській територіальній громаді на 2022-2025 роки проведено відшкодування 

транспортних послуг згідно 4-х актів приймання-передачі наданих послуг за перевезення 

членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, загиблих (померлих) Захисників і 

Захисниць України Вараської МТГ до місць вшанування пам’яті Захисників, які віддали життя 

захищаючи суверенітет, територіальну цілісність і незалежність України та участі у інших 

заходах.  

 

 

Директор департаменту        Наталія ТАЛАХ 


